(2.00 pto) Un tren sale a las 8 de la mafiana de una ciudad A con una velocidad de 75 km/h.
Cuando ha recorrido 50 km sale otro tren en la misma direccidn y sentido con velocidad de 100
km/h. Haz un dibujo sencillo, explicando la situacion y Calcula:

a) La distancia de la ciudad A a la que coinciden los trenes

b) Lahoraa la que coinciden

c) Realiza una gréfica posicion-tiempo para ambos movimientos

(2.00 pto) ¢Qué altura tiene un puente sobre el agua si una piedra soltada desde él tarda 4s en
impactar con el agua? ¢Con que velocidad impacta en el agua? haz un dibujo sencillo

explicando la situacion.

(2.00 pto) Se lanza verticalmente hacia arriba una bala con la velocidad de 400 m/s .Calcular

despreciando la resistencia del aire: (No olvides hacer un dibujo explicativo de la situacion)

a) La altura que alcanza después de 1/2 min de haber sido disparada.
b) La velocidad que lleva 1/2 min después de haber sido disparada
C) La altura maxima que alcanzo el disparo.

d) La velocidad con que impacta en el suelo en su caida.

(2.00 pto) Un coche lleva una velocidad de 20 m/s (72km/h) cuando frena bruscamente. Si
después de frenar recorre 50 m antes de pararse, calcular:
a) Eltiempo de frenado.

b) La aceleracién con que ha frenado.

(2.00 pto) Fernando y Jesus acuerdan salir en bicicleta a las ocho de la mafiana de dos pueblos,
Ay B, distantes 220 km, con la intencion de encontrarse en el camino. Si las velocidades de los
dos son 35 km/h y 55 km/h, respectivamente, calcula: (No olvides hacer un dibujo explicativo
de la situacién)

a) ¢A qué hora se encontraran los dos amigos?

b) ¢A qué distancia del pueblo A se produce el encuentro?
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